



A12 版

2016年8月17日 星期三

人民日报

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

田径男子400米决赛 南非选手夺冠

当地时间8月15日，南非选手范尼凯克(右)在颁奖仪式上展示奖牌。当日，2016年里约奥运会田径男子400米颁奖仪式举行，南非选手范尼凯克以43秒03的成绩打破世界纪录并夺得冠军。

新华社记者 燕雁 摄



古典式摔跤130公斤级 古巴选手夺金

当地时间8月15日，古巴选手洛佩斯在获胜后庆祝。当日，在2016年里约奥运会男子古典式摔跤130公斤级决赛中，古巴运动员洛佩斯战胜土耳其选手卡亚阿尔普，夺得冠军。

新华社记者 刘彬 摄

奥运公园摄像机坠落造成7人受伤

据新华社电 由于里约热内卢忽然挂起大风，悬挂在巴哈奥林匹克公园上空的摄像机当地时间8月15日下午被吹落。据里约奥组委确认，已经造成至少7人受伤，其中包括一名11岁的儿童，但并未有人伤势严重。

据当地媒体报道，事故发生在里约人一号馆附近，其中5人被悬挂摄像机的钢缆砸到，而两人被摄像机击中。受伤民众先是被消防人员送到奥林匹克公园内的医疗点，之后其中4人被送到了位于巴哈区的一家医院。

据悉，在摄像机完全掉下前，奥林匹克公园内的部分地区已经被疏散，因为此前已经有一根钢缆断裂。

经过事发现场的民众都听到了巨响。一名来自英国的教练途经事发地点，她说：“当时一片混乱，好多人开始叫喊，然后奔跑。好在医疗队迅速赶到了，我感觉受伤的人更多是受到了惊吓，他们不知道发生了什么。钢缆掉下来的时候声音非常大，然后就看到摄像机也掉了下来。”

巴西搭上男排八强末班车

据新华社电 里约奥运会男排小组赛当地时间8月15日在这里结束。世界杯冠军美国队、加拿大队和东道主巴西队拿到了最后3张通往八强的入场券。

A组的竞争相当激烈。在最后一轮小组赛之前，只有4战全胜的意大利队锁定了小组第一和八强席位，美国队、加拿大队、巴西队和法国队战绩同为两胜两负，都有

出线机会。

在15日的比赛中，美国队3:0战胜墨西哥队，加拿大队3:1力克意大利队，双双拿到四分之一决赛的入场券。在最晚结束的巴西队和法国队的生死战中，巴西队在主场观众狂热的助威声中以3:1击败法国队，搭上了通往八强的末班车。法国队被淘汰出局。